I'PA®UK BXO/JA B

MAOY «Cpennsist 001eo0paszoBarebHas KoJaa Ne 3»

31aHue HAYAJILHOM IIKOJIbI

I ' maBHBIN BXOO

3armacHoi BXOJ

1 cmeHa

1A xiacc — 7.40
1B kmacc — 7.45
3A knacc — 7.50
3B xiacc — 7.50

Koppekuunonssie kiaccel — 7.45

2 cMEHa

2A xnacc — 13.15
2b knacc — 13.15
2B xiacc 13.20

1B xiacec — 7.40
3b kmacc — 7.50

31aHue MacTepCKuX

6A xnacc — 8.15 (kabuner IllyOxkunoM

T.10.)

Or —7.45

31aHMe OCHOBHOM IIKOJIBI

I'naBHBIN BXOA

3amacHoOU BX0JI CO
CTOPOHBI Pa3JICBAIKU

Bxox co ctoponsl
MIPUCTPOS

6B xiacc — 8.10
70 xiacc — 8.10

80 kiracc — 8.10
5a xiacc — 8.10

7a knacc — 8.20
8a xiracc — 8.20
8B kiacc — 8.20
96 knacc — 8.20
10 xnacc — 8.20

56 xiace — 8.10
5B knacc — 8.10
5t kmacc — 8.10
(Pa3neBasika - mpuCcTpOi)
6b xmacc — 8.20
7B xitacc — 8.20
9a kiacc — 8.20
11 xmacc — 8.20

2 cMmeHa: 4a,46,48 B 13.15 u.




I'PA®UK 3AKPEIIVIEHUSA YYEBHbBIX KABUHETOB

3A KIIACCAMHA

Kuacc Homep ka0uHeTa
1A 40 (3naHue HaYaJIbHBIX KJIACCOB)
1b 1(3naHne HaYaJIbHBIX KJIACCOB)
IB 36(31aHre HavYaJIbHBIX KJIACCOB)
2A 36(31aHre HaYaJIbHBIX KJIACCOB)
2b 40 (3gaHre HAYaJIbHBIX KJIACCOB)
2B 41 (31aHue Ha4YaJIbHbBIX KJIACCOB)
3A 32 (31aHne HaYaJIbHBIX KJIACCOB)
3b 55 (31aHKe HaYAJIbHBIX KJIACCOB)
3B 41(3naHrue HAaYaJIbHBIX KJIACCOB)
4A 31
4b 29
4B 30
S5A 7
5b 29
5B 30
5T 31
6A Kabuner B MacTepcKux
6b 14
6B 8
TA 23
7b 3
7B 15
A 21,24
8b 2
gB 22
9A 16
9b 26
10 25
11 10

Koppekinonnsie Ki1acchl

Hau. mikosa, macrepckue




